

НОВЫЙ ЭТАП В РАЗВИТИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Главная задача в экономике – повышение темпов
экономического развития и уровня жизни

Предполагалось обеспечение
экономического роста за счет:

- экономических реформ;
- поддержки малого и среднего
бизнеса;
- разукрупнения монополий (например,
РАО ЕЭС)

Положительными результатами экономических реформ стали:

- рост объема ВВП до 5-7%;
- уровень инфляции приблизился к мировым показателям;
- был сокращен внешний долг;
- доходы бюджета превышали расходы (профицит бюджета);
- создан Стабилизационный фонд (на случай падения экономики);
- приток иностранных инвесторов

В числе остававшихся экономических проблем:

- ресурсозависимость экономики России;
- низкая конкурентоспособность отечественных товаров;
- импорт продовольствия и потребительских товаров

Социальные проблемы:

- большой процент бедных в стране;
- увеличение разрыва уровня доходов богатых и бедных;
- проблемы реформирования системы социального обеспечения (отмена льгот на проезд и лекарственное обеспечение);
- низкая продолжительность жизни, высокая смертность.

Социальная модернизация общества

Для решения социально-экономических и демографических проблем общества Правительство приступило к разработке национальных проектов в сферах:

- здравоохранения;
- образования;
- жилья и др.

Национальные проекты

- «Здоровье». Главная цель – снижение смертности и повышение рождаемости.
- «Доступное и комфортное жилье» - обеспечение жильем, гос. поддержка строительства доступного жилья, переселение из аварийных домов.

- «Развитие агропромышленного комплекса»
- снижение продовольственной зависимости, возрождение российской деревни, поддержка фермерства.
- «Образование» - выведение образования на новый уровень информационного общества (внедрение новых образовательных и информационных технологий, материальное поощрение лучших педагогов и учащихся).